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Model:

Driver Size:

Power supply:

Weight:

Battery type:

Charging time:

Music playtime with BT on and ANC off:
Music playtime with BT on and ANC on:
Frequency Response:

Impedance:

Sensitivity:

Maximum SPL:

Microphone sensitivity:

Bluetooth version:

Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:
Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter modulation:
Maximum operation temperature:

LIVE66ONC

40 mm/1.6"

5V,1A

265 ¢/0.6 bs

Lithium-ion Polymer (750 mA/3.7V)
< 2 hrs from empty

Up to 50 hrs

Up to 40 hrs

16 Hz — 20 kHz

320hm

100 dB SPL@1 kHz/1 mW

95dB SPL

-19dBV@1 kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DP V1.3, AVRCP V1.6
2.4 GHz — 2.4835 GHz

<10dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

45°C

DA

HVAD ER DER 1 ESKEN

APP: My JBL Headphones | Fa mere kontrol
og en personligt skreddersyet ytteoplevelse
med denne gratis app.

TEND 0 FORBIND: Andre |

Veelg“JBL LIVEGGONC"for at oprette
forbindelse

MULTIPUNKTSFORBINDELSE:

(Hojst 2 enheder)

KNAP-KOMMANDO: Stemmeassistent* |
ANC (tojreduktion) / Ambient Aviare* (hor
omgivelserne) / FRA | TALKTHRU*
* Aktivér avanceret kontrol ved at

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Model:

Enhedsstorrelse:

Stromforsyning:

Vagt:

Batteritype:

Opladningstid:

Musikspilletid med Bluetooth tendt og
ANCslukket:

Musikspilletid med Bluetooth og ANC taendt:
Frekvensomrade:

Impedans:

Folsomhed:

Maksimal SPL:

Mikrofonfolsomhed:
Bluetooth-version:

Bluetooth-profil version:
Bluetooth-sendere Frekvensomrade :
Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Maksimal driftstemperatur:

ES

CONTENIDO DE LA CAJA
APLICACIGN: My JBL Headphones | Consigue
todavia més controly personaliza tu escucha
con mis detalle en esta aplicacion gratut.
ENCENDER Y CONECTAR: Otros | Selecciona
"JBLLIVEG6ONC” para conectar

CONEXION MULTIPUNTO: (Maximo 2 dispositivos)
COMANDOS DE LOS BOTONES: Asistente

de voz* | ANC*/ Ambient Aware* (Sonido
del entorno) / APAGADO |TALKTHRU* |

* Activa los contrl d tando

forbinde JBL LIVEGSONC til appen My JBL
Headphones @,

AUTOMATISK AFSPILNING/PAUSE

GOR MERE MED APPEN

KABELFORBUDET LYTTETILSTAND:
ANCT/NDT | ANCFRA

OPLADNING

NULSTILLING TIL FABRIKSINDSTILLINGER
LED-SYMBOLER: Lavt batteriniveau | Oplader |
Fuldt opladet | ANC/ Ambient Aware /

TalkThru | Tendt / Slukket | Bluetooth-parring |
Bluetooth forbundet | Bluetooth ikke forbundet

LIVEG6ONC

40mm /16" dynamisk enhed
5V,1A

2659

Lithium-ion Polymer (750 mA/3,7V)
< 2timer fra tom

optil S0timer

optil 40timer
16Hz - 20 kHz

320hm

100dB SPL@1 kHz/1 mWW

95 dB SPL

-19.dBV@1 kHz/Pa

V50

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCP V1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

45

REPRODUCCIGN/PAUSA AUTOMATICA
CONSIGUE MAS CON LA APLICACION
MODO DE ESCUCHA CON CABLE:
ANCactivado | ANC DESACTIVADO

CARGA

RESTABLECIMIENTO A LA CONFIGURACION
DE FABRICA

COMPORTAMIENTOS DE LOS LED: Bateria
baja | Carga | Carga completa | ANC/
Ambient Aware/TalkThru | Encendido/
Apagado | ji de Bluetooth |

los JBL LIVE66ONC a la aplicacion My JBL
Headphones @

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo:

Tamaio de la unidad:

Alimentacion:

Peso:

Tipo de bateria:

Tiempo de carga:

Tiempo de reproduccién de misica con la
funcion Bluetooth activada y la cancelacion
activa del ruido desactivada:

Tiempo de reproduccién de misica con las
funciones de Bluetooth y ANC (cancelacion
activa del ruido activadas):

Intervalo de frecuencias:

Impedancia:

Sensibilidad:

SPLmaximo:

Sensibilidad del micréfono:

Version Bluetooth:

Version del perfil de Bluetooth:

Bluetooth conectado | Bluetooth no
conectado

LIVESGONC
Unidad dinmica de 40 mm/1,6'
SV,1A

2%5g

Polimérica de ion-itio (750 mA/3,7V)
<2hdesde carga agotada

hasta 50 horas

hasta 40 horas

16 Hz - 20 kHz

320hm

100 dBNPSa 1kHz/1 mW
95dBNPS

-19.dBVa 1kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCP V1.6

Intervalo de frecuencias del transmisor Bluetooth:2,4 GHz — 2,4835 GHz

Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacion del transmisor Bluetooth:
Temperatura maxima de funcionamiento:

HU
ADOBOZTARTALMA
ALKALMAZAS: My JBL Headphones | Ezzel az

<10dBm
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

azdltal, hogy a JBL LIVES6ONC-t csatlakoztatja a My
JBL Headphones alkalmazashoz @

még tobb el
ésszemélyre szabott zenehallgatdsi

élményt kaphat.

BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS: Egyebek |
Csatlakozdshoz vilassza a,JBL LIVEGGONC”
lehetgséget

TOBBPONTOS CSATLAKOZAS: (Maximum
2estké)

‘GOMB PARANCS: Hanguezérlsi aszsztens”
ANC / Ambient Aware” (Komyezetiérzékelés)/KI|

LEIATSZAS/SZUNET
TEGYEN TOBBET AZ ALKALMAZASSAL
VEZETEKES ZENEHALLGATAS MOD:
ANCBE| ANCKI

TOLTES

GYARI VISSZAALLITAS

LED TULAJDONSAGAI: Akkumulitor
toltttsége alacsony | Totés | Tejesen
felttve | ANC / Ambient Aware / TalKThru |
Be-/Kikapcsolds | BT parosids |

TALKTHRU* | *Engecel it BT |BT nincs
MUSZAKI SPECIFIKACIOK

Modell: LIVEG6ONC

Hangsz6r6 mérete: 40mm /1,6" dinamikus hangsz6ré
Tapellitds: SV1A

siily: 265g/0font

Akkumultor tipus: Litium-ion polimer (750 mA/3,7V)
Toltési 6 <2 6ra teljesen lemeriit dlapotrél

BT funkciéval és ANC
funkdid nélkiil:

legfeljebb 50 6ra

Lejatszasi idd BT funkcioval és ANC funkcioval: legfeljebb 40 6ra

Frekvenciavalasz:

Impedancia:

Erzékenység:

Maximalis SPL:

Mikrofon érzékenysége:
Bluetooth-verzié:
Bluetooth-profilverié:
Bluetooth jelads frekvenciatartomanya:
Bluetooth-elads teljesitmény:
Bluetooth jeladd modulécio:
Maximalis iizemi homérséklet:

NO

ESKENS INNHOLD

APP: My JBL Headphones | Fa bedre kontroll
og tilpasning av lytteopplevelsen med denne
gratisappen.

SLA PA 0G KOBLE TIL: Andre |

Velg“JBL LIVESGONC for  koble til
FLERPUNKTSFORBINDELSE: (Maks,
2enheter)

KNAPPEKOMMANDO: Stemmeassistent |
ANC* / Ambient Aware* (Miljobevisst) / AV |
TALKTHRU* |  Aktiver avanserte kontroller

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Modell:

Driverstorrelse:

Stromforsyning:

Vekt:

Batteritype:

Ladetid:

Musikkavspillingstid med BT pa og ANC av:
Musikkavspillingstid med BT p og ANC pa:
Frekvensrespons:

Impedans:

Folsomhet:

Maksimal SPL:

Mikrofonfolsomhet:

Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:

Frekvensomréde for Bluetooth-sender:
Bluetooth-senderens strom:

Modulasjon for Bluetooth-sender:

Maks driftstemperatur:

sV

DETTA FINNS I LADAN

APP: My JBL Headphones | Fs dnnu

mer kontroll och anpassning av din
musikupplevelse med den hi grats-appen.
SLA PA OCH ANSLUT: Ovrigt |

Vil “IBL LIVESGONC" fr att ansluta
FLERPUNKTSANSLUTNING: (Max 2 enheter)
KNAPPKOMMANDO: Réstassistent | ANC* /
Ambient Aware* (Miljomedveten) / AV |
TALKTHRU* | * Aktivera avancerade kontroller
genom att ansluta dina JBL LIVESGONC tll My
JBL Headphones-appen @

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Modell:

Storlek pé element:
Strmforsorjning:

Vikt:

Batterityp:

Laddningstid:

Musikspeltid med BT pa och ANC av:
Musikspeltid med BT och ANC pa:
Frekvensomfang:

Impedans:

Kanslighet:

Max SPL:

Mikrofonkanslighet:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-séndarens frekvensomfang:
Bluetooth-séndarens effekt:
Bluetooth-sindarens modulering:
Max drifttemperatur:
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16 Hz - 20 kHz

320hm

100 dB SPL 1 kHz/1 mW esetén
95dB SPL

-19.dBV 1 kHz/Pa esetén

V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCP V1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

45°C

ved & koble JBL LIVEG6ONC til appen My JBL
Headphones @.

AUTOMATISK AVSPILLING/PAUSE

GJOR MER MED APPEN

KABLET LYTTEMODUS: ANC PA | ANC AV
LADER

FABRIKKTILBAKESTILLING

LED-ATFERD: Lavt batteriniva | Lader |
Fulladet | ANC / Ambient Aware / TalkThru |
Strom P3/Av | BT-sammenkobling | BT
tilkoblet | BT ikke tilkoblet

LIVEG6ONC
40mm/1,6" dynamisk driver

5V,1A

265/0,6 pund

Lithium-ion polymer (750 mA /3,7V)
< 2timer nar tomt

opptil 50 timer

opptil 40 timer

16 Hz - 20kHz

320hm

100 dB SPL@1 kHz/1 mW

95 dB SPL

-19.d8V@1 kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DP V1.3, AVRCP V1.6
2,46Hz - 2,4835 GHz

<10d8m

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

45

AUTOMATISK UPPSPELNING/PAUS
GOR MER MED APPEN

KABELBUNDET LYSSNINGSLAGE:

ANCPA | ANCAV

LADDNING

FABRIKSATERSTALLNING
LED-FUNKTIONER: Lég batteriniva | Laddar |
Fulltladdade | ANC/Ambient Aware/TalkThru |
Strém P3/Av | BT-parning | BT anslutet

BT ¢j anslutet

LIVE66ONC

40 mm/1,6 tum dynamiskt

5V, 1A

259

Litiumjon-polymer (750 mA/3,7V)
<2 timmar fran tomt

Upp till 50 timmar

Upp till 40 timmar

16 Hz-20 kHz

320hm

100 dB SPLvid 1kHz/1 mW
95dB SPL

-19.dBV vid 1kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCP V1.6
2,4 GHz—2,4835 GHz

<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

45°C
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16 Hz - 20 kHz

320hm

100 dB SPL@1 kHz/1 mW

95dB SPL

-19dBV@1 kHz/Pa

V5.0
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TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST ONCE
EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE AND SETTINGS.

DA

FOR AT FORL/ANGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET

HELT MINDST EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID
VARIERER AFHANGIG AF BRUG 0G INDSTILLINGER.

DE  ZUMVERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS
EINMAL ALLE 3 MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE
AKKULEBENSDAUER VARIIERT JE NACH ANWENDUNG UND

EINSTELLUNGEN.

EL  TIANATAPATEINETETH AIAPKEIA ZQOHY. THX MNIATAPIAZ,
OOPTIZTE THN MAHPQX TOYAAXIZTON MIA OOPA KAGE 3
MHNEZ. H AIAPKEIA ZQHX THX MMATAPIAZ NOIKIAAEI ANAAOTA
METH XPHZH KAITIZ PYOMIZEIL.

ES  PARAPROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA
COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA
DURACION DE LA BATERTA DEPENDE DEL USO Y DE LOS AJUSTES.

I PIDENNA AKUN KAYTTOIKAR LATAAMALLA SE TAYTEEN
VAHINTAAN KERRAN 3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA
VAIHTELEE KAYTON JA ASETUSTEN MUKAISESTI.

FR POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COM-
PLETEMENT AU MOINS UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE

DE

VERPACKUNGSINHALT

APP: My JBL Headphones | Hole dir mit
dieser kostenlosen App noch mehr Kontrolle
und Personalisierung firdein Horerlebnis.
EINSCHALTEN UND VERBINDEN: Weiteres |
Wahle, JBL LIVEGGONC" zum Verbinden
MULTI-POINT-VERBINDUNG:

(Maximal 2 Gerite)

TASTENBEFEHL: Sprachassistent* | ANC*/
Ambient Aware* (Umgebungsbewusst) /
AUS | TALKTHRU* | * Aktviere erweiterte
Steuerelemente, indem du den JBL

TECHNISCHE DATEN

Modell:

Treibergrofe:

Energieversorgung:

Gewicht:

Akku-Typ:

Ladezeit:

Musikwiedergabezeit mit eingeschaltetem
BT und ausgeschaltetem ANC:

Musikwiedergabezeit mit eingeschaltetem
ANCund BT:

Frequenzbereich:
Impedanz:

Empfindiichkeit:

Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:

LIVEGSONC mit der App My JBL Headphones
verbindest @,

AUTOM. WIEDERGABE/PAUSE

MACH NOCH MEHR MIT DER APP
KABELGEBUNDENES HOREN:

ANCEIN| ANCAUS

WIRD GELADEN

RESET AUF DIEWERKSEINSTELLUNGEN
LED-VERHALTEN: Akku schwach | Wird
geladen| Voll geladen | ANC/ Ambient Aware
/TalkThru | Ein/Aus | BT wird gekoppelt | BT
verbunden BT nicht verbunden

LIVESGONC

Dynarmischer 40 mim (1,6") Treiber

HANY

2659(0,61bs)

Polymer-Lithium-lonen-Akku (750 mA/3,7V)
<25td. ab Akku leer

Bis 20 50 td.

Bis zu 40 Std.

16 Hz - 20 kHz

320hm

100 dB SPL bei 1 kHz/1 mW
95dB SPL

-19.dBV bei 1 kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6

Frequenzbereichfir die Bluetooth-Ubertragung: 2,4 — 2,4835 GHz

Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Maximale Betriebstemperatur:

]

PAKKAUKSEN SISALTO

SOVELLUS: My JBL Headphones | Talla
ilmaisella sovelluksella voit hllita
kuuntelukokemustasi entistakin paremmin ja
muokata siits henkilgkohtaisemman
VIRRAN KYTKEMINEN JA YHDISTAMINEN:
Muut | Valitse “BL LIVESGONC" yhdistaksesi
MONIPISTEYHTEYS: (Enintdén 2 aitetta)
PAINIKEKOMENTO: Puheavustaja* |ANC* /
Ambient Aware* (Ambient Aware)/ POIS PRALTA |
TALKTHRU® | * Ota Kayttgon innovativiset
ohjaimet yhdistamll JBL LIVEGEONC
~kuulokkeesiJBL Headphones-sovellukseen @,

TEKNISET TIEDOT

Malli:

Elementin koko:

Virransyitt:

Paino:

Akkutyyppi:

Latausaika:

Toistoaika BT ja ANC pois péilta:
Musiikin toistoaika BT ja ANC péilli:
Taajuusvaste:

Impedanssi:

Herkkyys:

Maksimi SPL:

Mikrofonin herkkyys:

Bluetooth versio:
Bluetooth-profiliversio:
Bluetooth-lahettimen taajuusalue:
Bluetooth-ldhettimen teho:
Bluetooth-ldhettimen modulaatio:
Maksimi kiyttolampitila:

T

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

APP: My JBL Headphones | Ottieni un
maggiore controllo e personalzzazione
della tua esperienza di ascolto con questa
App gratuita

ACCENSIONE E COLLEGAMENTO: Alri|
ScegliereJBL LIVESGONC” per effettuareil
cllegamento

CONNESSIONE MULTI-PUNTO:
(Massimo 2 dispositvi)

PULSANTE COMANDO: Assistente vocale* |
ANC* / Ambient Aware* (Ambient Aware) /
SPENTO |TALKTHRU® | * Attiva i controll

SPECIFICHE TECNICHE
Modello:

Dimensione del driver:
Alimentazione:

Peso:

Tipo di batteria:
Tempo diricarica:

Autonomia in riproduzione con BT attivo
e ANCspenta:

Autonomia in riproduzione con BT e ANC attivi:

Risposta n frequenza:
Impedenza:
Sensibil

SPLmassimo:
Sensibilita del microfono:
Versione Bluetooth:
Versione profilo Bluetooth:

Intervallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth:

Potenza del trasmettitore Bluetooth:
Modulazione del trasmettitore Bluetooth:
Temperatura desercizio massima:

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU

APLIKACIA: My JBL Headphones | Zyskaj

Jeszcze wigksza kontrole i moliwos
brzmienia, te

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

AUTOMAATTINEN TOISTO/TAUKO
LISAA SOVELLUKSEN KAYTON

EL

MEPIEXOMENO THZ ZYZKEYAZIAZ
EOAPMOTH: My JBL Headphones | E€aogaliote
ax8pa peyahirepo ENeyyo kat e€atopikevon
G emelpiag akpoaong e aut v Swpedv
appoyii.

ANAMMA & EYNAEEH: AMhec |

Emégre "JBL LIVEGGONC" yia va ouvdeBeite
ZIYNAEZH NOAAANAQN ZHMEION:

(To oo 2 ovokevéc)

ENTOAH NAHKTPOY: Owvroc BonBoc* |
ANC*/ Ambient Aware* (Hyot and to
nepipaXhov) / AENEPT | TALKTHRU* |

* EVEpYOOI{OTE TouC TpOnyHEVOUG ENEyoUC,

auvBéovtag to JBL LIVESGONC oty egapyoys
My JBL Headphones .

AYTOMATH ANANAPATQIH/NAYEH

KANTE EPISSOTEPA ME THN EOAPMOTH
AEITOYPIIA ENZYPMATHE AKPOAZHE:

ANC evepy. | ANC anevepy.

OOPTIZH

ENANAGOPA EPTOSTAZIAKON PYBMIZEQN
AEITOYPIIA LED: Xapni otayn natapiag |
Ooprion | et poprioes hipuc | ANC/
Ambient Aware /TalThru | Avapya/3Bnotgo |
760 BT | BT owdéBinwe | BT Sev owdétinwe

TEXNIKEE NPOAIATPAOED

Movtého: LIVEG6ONC

Méyedog odnyoi: 40 mm/1,6" Buvapiké 0nyog
Tpogodooia: SV,1A

Bépog: 265 /0,6 Ibs

Timog patapiag: Mohupepr} 8vta Nbiou (750 mA,/ 3,7V)
Xpovog péprionc: <2 dpeg brav eiva aBeta
MdpKeta avanapaywyric Hovotkc e To BT £ 50 Gpec

kat 1o ANC anevepyonompévo:

NidpKeta avanapaywyric HUOIKAG e To BT 40 Gpeg

Katto ANC evepyomotnpéva:

ZTugvétnta anékpionc: 16 Hz - 20 kHz

Avtiotaon: 320hm

Evaobnoia: 100 dB SPL@1 kHz/1 mW
Méyioto SPL: 95dB SPL

EvaioBnoia pikpoguvou: -19.dBV@1 kHz/Pa

ExSoon Bluetooth: V5.0

“Ex8oon npowik Bluetooth:
Edpog ouyvotritwy mopmou Bluetooth:

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

loxd¢ oo Bluetooth: <10d8m
Miapépgwon mopmod Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Méyiotn Beppokpacia Aerrovpyiac: 45°C

R
CONTENU DE LA BOITE
Application : My JBL Headphones |

* Activez les commandes avancées en
connectant vos JBL LIVE66ONC a I'application

MAHDOLLISUUKSIA Obtenez encore plus de controle et de My JBL Headphones €.

LANGALLINEN A: e pél LECTURE/PAUSE AUTO

ANCPARLLA | ANC POIS PAALTA découte avec cette application gratuite. PLUS DE POSSIBILITES AVEC L'APPLICATION
LATAUTUU ALLUMAGE ET CONNEXION : Autres | ECOUTE EN MODE CABLE :
TEHDASASETUSTEN PALAUTUS Choisissez de vous connecter a « JBL RBA active | RBA inactive
LED-MERKKIVALON TOIMINNOT: Akku LIVEG6ONC ». CHARGE

vahiss | Latautuu | Taysin ladattu | ANC/ (CONNEXION MULTIPOINT : REINITIALISATION D'USINE

Ambient Aware / TalkThru |
Virta pailla / Pois plt | BT muodostaa
paria | BT yhdistetty | BT ei yhdistetty

LIVEG6ONC

40mm/1,6" dynaaminen elementti
SV.1A

2659/0,6 paunaa
Litium-ionipolymeeriakku (750 mA /3,7V)
< 2 htyhjasta

jopa 50 tuntia

jopa 40 tuntia

16Hz— 20 kHz

320hmia

100dBSPL@1 kHz/ 1 mW

95dB SPL

-19.dBV@1 kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

45

avanzati collegando le tue JBL LIVESGONC
allapp My JBL Headphones @.

PLAY/PAUSA AUTOMATICI

FAIDI PIU CON LAPP

MODALITA DI ASCOLTO CABLATA: ANC
ACCESA | ANC SPENTA

RICARICA

RIPRISTINO ALLE IMPOSTAZIONI
PREDEFINITE

COMPORTAMENTO DE1LED: Battria scrca
Incrica| Compltamente caica| ANC /

Ambient e /TalkThru | Accensione/ Spegnimento
| bbinamento BT | BT colegto | BT non colegato

LIVES6ONC

Driver dinamico da 40 mm/1,6"
SV.1A

2659/0,6Ibs

Toni dilitio (750 mA /3,7V)

<2 ore da scarichi

fino 50 ore:

fino 40 ore

16 Hz - 20 kHz

320hm

100 dB SPL@1 kHz/1 mW

95dB SPL

-19dBV@1 kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2,4GHz~2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45

stuchawki JBL LIVE66ONC z aplikacja My JBL
Headphones @,
AUTOMATYCZNE ODTWARZANIE/

bezpfatng aplikacje.

WEACZANIE ZASILANIA | EACZENIE:

Inne | Wybierz, JBL LIVEGGONC’, aby nawiazaé
polaczenie

POLACZENIE WIELOPUNKTOWE

(Maks. dwa urzadzenia)

DZIALANIE PRZYCISKOW: Asystent
glosowy* | ANC* / Ambient Aware® (wiacz,
by styszec otoczenie) / WYL | TALKTHRU* |
*Whacz sterowanie zaawansowane, kczac
DANE TECHNICZNE

Model:

Rozmiar przetwornika:

Iasilanie:

Waga:

Akumulator:

(zas fadowania:

(zas odtwarzania muzyki z wiaczong funkca

Bluetooth oraz wylaczong funkga ANC:

Czas odtwarzania muzyki zwhaczona funkga

ANCoraz Bluetooth:
Pasmo przenoszenia:
Impedandja:
Efektywnosé:

Maksymalne cisnienie akustyczne SPL:
Czutos¢ mikrofonu:

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth:

Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth:
Moc nadajnika Bluetooth:

Modulacja nadajnika Bluetooth:

Maks. temperatura robocza:

TR

KUTU iCERIG

UYGULAMA: My JBL Headphones | Bu
iicretsiz uygulama e dinleme deneyiminizi
daha da kontrol edin ve Kisisellestirin
GUIC ACMA & BAGLANMA: Digerleri |
Baglanmak icinJBL LIVEGSONC" segin

COK NOKTALI BAGLANTI: En fazla 2 cihaz)
DUGME KOMUTU: Sesi Asistan® | ANC* /
Ambient Aware* (Ortam Farkindaligy) /
KAPALI | TALKTHRU* | * JBL LIVESGONC'i My
JBL Headphones Uygulamasina baglanarak
ileridiizey kontrollri etkinlegtirin @.

TEKNIK OZELLIKLER
Model:

Silrici Boyutu:
Giig kaynag:
Agirik:

Pil tiirii:
Sarjsiresi:

B agtk ve ANC kapaliyken milzik calma siresi:

BT ve ANC agikken miizik calma siiresi:
Frekans aralg:

Empedans:

Hassasiyet:

Maksimum SPL:

Mikrofon hassasiyeti:
Bluetooth Siiriimii:

Bluetooth profil siiriimii:
Bluetooth verici frekans arahig:
Bluetooth verici giicii:
Bluetooth verici modiilasyonu:
Maksimum calisma sicakligi:

IHTW

BRERMR

FERR#22X < My JBL Headphones | 78
R ERER BT IRER
ETEARRERIEM O
BAb AL H Aot |5

$2TIBL LIVEGGONC) LA TiEE %

BREE(RZ 2 EARE)
HRsRE S R E BN | ANC/

Ambient Aware* (IR LA / BARA |
TALKTHRU* | * S4B & 169 JBL
LIVEG6ONC 33 %) My JBL Headphones
BfiRiE
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EeEHEE R

EER
TERE T BB ANC RABABSH 4%
HERERT:
TEEETF B ANCIIRARABS Y B 4
HERESRY:

SR EIRE:
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EREAEHE:
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EFRsER:
BATIREE:

Ko

T4

24: My JBL Headphones | O] 22 A S
S g3 St Fxofstn
AHEXRIO| S| M 4 QlELT
M H7| WA (e HEE
“JBLLIVESGONC” M4
HE|ZQIE A: (A|cH 20|
AR SHE)

BIE . S I aNe/
Ambient Aware® (£ 42| £71)/
SHA| | TALKTHRU(E A R2) | * JBL
LIVEGGONCE My JBL Headphones 24

7|E A
29

E2to| 37:
T I3 B
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HHE{2| R8:
™A

BT AFS SLANCSHA| A] S 1l A|Z:

BT S ANCALS Al S KA AlZH:
FiSE:

A A

iz
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Bluetooth E{ F:

Bluetooth T2 H{H:
Bluetooth £-417] ZIt4: 19|
Bluetooth £417| E3:
Bluetooth Z417] #1ZE:

Ao RS 25

JBLLIVESSONC NN 1aNY w2 nMTpnn
8 My JBL Headphones rPXpoaKy
mumvr rava/adyan
MXPHarn DY I MY»
Nbyan 2vIN NN NITRA XN
ANCn2D | ANC

RERYY

1A MITanY mIeR

|nryoa [nwhn ndno :mma nbhva
ANC/Ambient Aware/ | 11502 NYL
BT|BT T [ n202/nYyan | TalkThru
AN PR BT[N

LIVE66ONC

PR 16M"M40mM» TP
SV,1A

Y 0.6/72 265

(750 mA/3.7V) I na e-ormed
P a¥nn D nywn mna
myw 50Ty

mywd0 Ty

16 Hz - 20 kHz

320hm

1kHz/1 mW-2100 dB SPL
95dB SPL

1kHz/Pa-2-19 dBV

V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCP V1.6
2.4 GHz - 2.4835 GHz
10dBm-n mna

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

HU

WIEKSZE MOZLIWOSCI DZIEKI APLIKACI
PRZEWODOWY TRYB ODSEUCHU:

ANCWE. [ ANCWYL

ADOWANIE

PRZYWRACANIE USTAWIEN FABRYCZNYCH
DZIALANIE DIODY: Niski poziom akumulatora |
tadowanie| Pefne nafadowanie | ANC

/ Ambient Aware / TalkThru | W /Wy
Zasilania  Parowanie BT | BT podiaczone |

BT niepodiaczone

LIVES6ONC

Dynamiczny przetwornik 40 mm (1,6)
SV,1A

2659/0,6 funta

Litowo-polimerowy (750 mA, 3,7V)

< 2 godz od wyczerpania

do 50 godz.

do40godz.

16 Hz - 20 kHz

320my

100 dB SPLprzy 1 kHz/ 1 mW
95dB SPL

-19.d8V przy 1 kHz/Pa

V5.0

HFP1.7,A2DP 1.3, AVRCP 1.6
244Gz~ 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45

OTOMATIK - OYNAT/DURAKLAT
UYGULAMA ILE DAHA FAZLASINI YAPIN
KALOLU DINLEME MODU: ANC ACIK |
ANCKAPALI

SARJETME

FABRIKA AYARLARI

LED HAREKETLERI: Diisik Pil Gicii | Sarj
etme |Tam sarj oldu | ANC/ Ambient Aware
(Ortam farkindalii)/TalkThru | iici Agma/
Kapama | BT eslestirme | BT baglandi |

BT bagh degil

LIVEGSONC
40 mm/1,6" Dinamik Siirici

SV1A

2659/061bs

Lityum-iyon Polimer (750 mA /3,7V)
Bosaldiktan sonra < 2saat

50 saate kadar

40 saate kadar

16Hz - 20kHz

320hm

100 dB SPL@1 kHz/1 mW

95 dBSPL

-19.dBV@1 kHz/Pa

V5.0

HFPV17, A2DPV13, AVRCPV1.6

2,4 Gz~ 2,4835 GHz

<10dBm

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

45°C

FERZ @ BRI
BEEREE
HILREAKESHNE
FARESTEMEE  ANC BARR | ANCRE R
'SP

RRER

E 7T/ | ANC/ Ambient Aware /
TalkThru | BH4/REHE | B FECEI R |
EFEEER| BEFRER

LIVESGONC

40mm/1.6" BHARSES 8%
SVs1A

2659/0.61bs

AR T Bt (150mABTV)
WEEBERMETE 2B/
HRIE 50/)\BF

RIEZ 0/

16Hz— 20 kHz
N ERIB

100 dB SPL@1 kHz/1 mW

95dB SPL

-19.dBV@1 kHz/Pa

V5.0
HFPV1.7~A20P V1.3~ AVRCPV1.6
24GHz - 24835 GHz

<10dBm

GFSK~1/4 DQPSK~8DPSK

45°C

RS T/ LA Ex|

WoR M BRIISEIN7|
FUHEFHREANCHT| AN
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e

LD SE: HE(2| £ 5| 5H 5|
2t ZHE AN/ FH 22| E7|
JEIAR ||/ 07| |81
Hoj2 [BTHZE |preAZ ot e

LIVESGONC
40mm/1.6" CHO[LH 2} E2to]t]
5,1A

2650/0.6lbs

2|5 0|2 E2|M(750mAB7V)
BHE{ 2] Y el A 2AI2H D2k
| soAlzt

e 40412t

16Hz~20kHz

320

100dB SPL@TkHz/ImW

9548 SPL

-19.dBV@1 kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6
246Hz~2.48356Hz

<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

45°C
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:Bluetooth nD1a

:Bluetooth »*2118 np12
:Bluetooth 1Twn Sw o1 TR ML
:Bluetooth 1 T&N NX1Y
Bluetooth 1T&M IOR

M Ahva nmvIany

AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN

3 HAVONTA LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR
ELETTARTAMA A HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL

FUGGOEN VALTOZIK.

IT  PERPROLUNGARE LAVITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE
COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MESI. LAVITA
UTILE DELLA BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE

IMPOSTAZIONI.
NL

OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ TE OPTIMALISEREN,

1 KEER PER 3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENS-
DUUR VAN DE BATTERIJ IS AFHANKELIJK VAN GEBRUIK EN

INSTELLINGEN.
NO

FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST

HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV

BRUK 0G INNSTILLINGER.

PL  ABYPRZEDUZYCZYWOTNOSC BATERII, NALADUJ JAW PEENI CO
NAJMNIEJ RAZ O 3 MIESIACE. ZYWOTOSC BATERII JEST ZALEZNA
0D SPOSOBU UZYTKOWANIA | USTAWIEN.

PT-BRPARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A ATE
A CARGA MAXIMA PELO MENOS UMA VEZ A CADA TRES MESES.

A DURABILIDADE DA BATERIA DEPENDE DE COMO E ONDE ELA E

USADA.
N

LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT

FORLANGA DESS LIVSLANGD. BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR
BEROENDE PA ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.

TR PILOMRU

UZATMAK ICIN HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFATAM

(2appareils maximum)

(COMMANDES DES BOUTONS : Assistant
vocal* | RBA* / Ambient Aware* (Perception
de lenvironnement) / ARRET | TALKTHRU® |

SPEC. TECHNIQUES
Modéle:

Taille de haut-parleur :
Alimentation électrique :

SIGNIFICATIONS DES TEMOINS : Batterie
faible | Charge | Charge compléte | RBA /
Ambient Aware /TalkThru | Marche/Arrét |
Jumelage BT BT connecté BT non connecté

LIVEGGONC
Haut-parleur dynamique de 40 mm / 1,6"
SV,1A

Poids : 2659/0,61bs
Type de batterie : Polymére lthium-ion (750 mA /3,7V)
Temps de charge : <2hdepuisvide

Autonomie de lecture de musique avec BT
actif et RBA inactive :

Autonomie de lecture de musique avec BT et
ANC (RBA) actifs :

jusqu'a 50 heures

jusqua 40 heures

Réponse en fréquence : 16 Hz- 20 kHz
Impédance : 320hms

Sensibilité : 100dBSPL3 TkHz/1mW
Pression sonore max. : 95dBSPL

Sensibilité du microphone : -19dBV 2 1 kHz/Pa
Version Bluetooth : V5.0

Version du profil Bluetooth :

Bande de fréquences de I'émetteur
Bluetooth :

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

Puissance de I'émetteur Bluetooth : <10dBm
Modulation de I'émetteur Bluetooth : GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Température de fonctionnement maximale : 45 °C

NL

VERPAKKINGSINHOUD in doorje JL LIVEGEONC te verbinden met My
APP: My JBL Headphones | Geniet van JBL Headphones-app

og meer ontrole en de mogeljkheid om AUTOMATISCH AFSPELEN/PAUZEREN

jouw elgen listerervaring te creéren met DOE MEER MET DE APP

deze gratis app. BEDRADE LUISTERMODUS: ANC AAN | ANC UIT
INSCHAKELEN EN VERBINDEN: Diversen OPLADEN

Selecteer*JBL LIVEG6ONC" om verbinding
temaken

MEERPUNTSVERBINDING: (Maximaal
2apparaten)

KNOPFUNCTIES: Spraakassistent* | ANC* /
Ambient Aware* (Omgevingshewust) / UIT |
TALKTHRU* | * Schakel geavanceerde bediening

FABRIEKSINSTELLINGEN | LED-FUNCTIES:
Zwakke batter] | Opladen | Volldig opgeladen
AN/ Ambient Aware /TalkThru | Voeding
Aan/Uit| BT koppelen BT verbonden | BT
niet verbonden

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model: LIVEGGONC

Driver-afmeting: 40mm/1.6" Dynamische driver
Voeding: SV1A

Gewicht: 265 gram /0,6 Ibs

Type batterij: Lithium-fon-polymeer (750 mA, 3,7V)
Oplaadtijd: <2uurwanneer leeg
Muziekafspeeltijd met BT aan en ANCuit:  Tot 50 uur

Muziekafspeeltijd met BT aan en ANCaan:  Tot 40 uur

Frequentierespons: 16 Hz- 20 kHz

Impedantie: 320hm

Gevoeligheid: 100dB SPL@1 kHz/1 mW

Maximum SPL: 95dBSPL

Microfoongevoeligheid: -19dBV@TkHz/Pa

Bluetooth-versie: V5.0

Bluetooth-profielversie:
Frequentiebereik Bluetooth-zender:

HFPV1.7, A2DP V1.3, AVRCP V1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

Vermogen Bluetooth-zender: <10d8m
Modulatie Bluetooth-zender: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Maximale bedrijfstemperatuur: 45°C

PT-BR

CONTEUDO DA CAIXA JBLLIVEG6ONC, use o aplicativo My JBL
APLICATIVO: My JBL Headphones | Obtenha  Headphones @,

ainda mais controle ¢ personalizagdo desua  FUNCAO AUTO PLAY/PAUSA
experiéncia com o aplcativo gratuto OUTROS RECURSOS DO APP

LIGAR E CONECTAR: Qutros |
Selecione"JBL LIVE6GONC" para se conectar

WIRED LISTENING MODE: CANCELAMENTO
DE RUIDOS (ANC) LIGADO | CANCELAMENTO

CONEXAQ MULTIPONTO: (maximo dois DE RUIDOS DESLIGADO

dispositivos) CARREGANDO

(COMANDO DE TOQUE: RESTAURA CONFIGURAGOES DE FABRICA
Assistente de voz* | ANC* / Ambient Aware* FUNCIONAMENTO DO LED:

(permite ouvir o ambiente ao redor sem
desligar o som) / DESLIGA | TALKTHRU* |
* Para ativar os controles avangados do

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Modelo:

Tamanho Drivers:
Alimentagdo de energia:
Peso:

Tipo de bateria:

Tempo de carregamento:

Bateria descarregada | Bateria carregando |
Bateria carregada | ANC / Ambient Aware /
TalkThru | Liga/Desliga | BT emparelhando |
BT conectado | BT ndo conectado

LIVEGGONC

Drivers dindmicos de 40 mm (1,6)
5V,1A

2659(0,61b)

Polimero e on deitio (3,7, 750 mAh)
<2 horas (carga total)

Autonomia com Bluetooth e sem ANC: Até 50 horas
Autonomia com Bluetooth e ANC (can- Até 40 horas

celamento de ruidos) ligados:

Resposta de frequéncia: 16 Hza 20 kHz

Impedanda: 32 0hms

Sensibilidade: 100dBSPLa 1kHz/1mW
SPLméximo: 95dBSPL

Sensibilidade do microfone: 1908V a 1kiz/Pa

Versio Bluetooth: V5.0

Versdes de perfil Bluetooth: HFPV1.7, A2DPV1.3 € AVRCPV1.6
Intervalo de frequéncia do transmissor ~ 2,422,4835 GHz

Bluetooth:

Poténcia de transmissdo Bluetooth: <10dBm

Modulagéo de transmisséo Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK e 8DPSK
Temperatura méxima de uso: 45

RU

KOMMEKT NOCTABKM
TPUOXEHME: My JBL Headphones |
i

AABTOMATUYECKOE BOCNPOU3BEAEHWE U
NPUOCTAHOBKA
THC,

T YNPABEHIA

JHACTPOIKA NPaMETPOB NPOCTYLLIBAHNA C
IOMOWLbI0 HaLLE0 GECAATHOTD NPHTONEHI.
BKIOYEHME U COMIPAKEHME: Mpoue |
BbiGepure JBL LIVESGONC ana nogktioveien
MHOTOTOYEYHOE NIOAKTIOYEHME:
(MaKCHMyw 2 yCTpoiiCTea)

TIPOBOHOVE PEXIM MTPOC

ANCBKI. | ANC BBIKN.

3APAIKA

CBPOC 10 3ABOJCKHX HACTPOEK

CHTHAbI MHAMKATOPOB: Aksymynstop
paspneH | 3apaaka | Monkocrsio e | ANC

KHOMKA YIIPABNEHUA: i |
ANC* / Ambient Aware*

| Ambient Aware

oxpywaouei cpeas) / BbIKT [ TALKTHRU*
*3apeiicrayit

TBLANOC @easl)
TalThru (Tokixesie yposA rpomKoCTH 41

IpaBNeHN, JBLLIVESGONC

|
Torain Vet |

K JBL

yaanomnero|

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKY

Toakniouese 1o Bluetooth He yrarosreko

Mogens: LIVEGGONC
Pasmep MemGpabi: MemGpaKa Auamnka 40 /1,6 foiima
VcrouHuk nuTams: 5B,1A

Bec: 2657/06 dyura

Tun akkymynaopa

THTHi-HOHHbIi TOMEPHSI BKKYMYTATOP
(750MA/3,78)

Bpemn 3apagKu: < 24 Cyuae NOAHOT Pa3pAAKH
Bpema Bocnpou3BeaeHua My3bikiu npu 050y

BBIKIIOYEHHOM aKTUBHOM LIyMONO/ABNEHHN

W BKNloueHHoM BT:

Bpems BOCIpoH3BE/ieHits My3bIKi pi 20404

BKN04eHHbIX dyHKuuax ANC (akTuBHOE

wymonopasnenve) 1 Bluetooth:

Yacrora curnana: 16y — 20kl
ConporuBnenyte: 320m

YyBCTBUTENbHOCTD: 10046 Y3/ npu 1 KMy / 1 mBT
Makc. ypoBeHb 38yK0BOTO AaBneHM: 956Y34
YyBCTBMTENbHOCTS MUKpOGOHA: 19 26+B npn 1 Kfy/Mla
Bepana Bluetooth: V5.0

Bepcus npoduna Bluetooth:
/IMana3on vactot nepearunka Bluetooth:

HFPV1.7, A2DP V1.3, AVRCP V1.6
24Ty —2,4835 MMy

Moupocrs nepegarumka Bluetooth: <106/mBT
Moaynauua usnysarens Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
MaKcuMansHas Temneparypa skcnnyarau: 45 °C
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IS KOTAK

APLIKASI: My JBL Headphones | Miliki
apliksi gatis ni agar kontrol dan
personalisas pengalaman mendengarkan
sepenuhnya ada ditangan Anda
MENYALAKAN & MENYAMBUNGKAN:
Lainnya | Pilih“JBL LIVE66ONC" untuk

dengan menyambungkan JBL LIVESGONC ke
aplikasi My JBL Headphones &.
PUTAR/JEDA OTOMATIS

KEGUNAAN LAIN APLIKAS|

MODE MENDENGARKAN MELALUI KABEL:
ANCNYALA | ANCMATI

MENGISI DAYA

menyambung ATUR ULANG KE PENGATURAN PABRIK
SAMBUNGAN BANYAK TITIK: POLA LED: Baterai Lemah | Mengisi daya |
(Maksimum 2 perangkat) Daya tersi penuh | ANC/Ambient Aware/

TOMBOL PERINTAH: Asisten Suara* | ANC* /
Ambient Aware* (Sadar Sekitar) / MATI |
TALKTHRU* | Aktifkan kontrol tambahan
SPESIFIKASI TEKNIS

TalkThru | Daya Nyala/Mati | Penyambungan
BT | BT Tersambung | BT tidak tersambung

Model: LIVE6GONC

Ukuran Driver: Driver Dinamis 40 mm/1,6"

(atu daya: SV, 1A

Berat: 2659/0,6 Ibs

Tipe baterai: Polimer Lithium-ion (750 mA/3,7 V)
Lama pengisian daya: < 2jam dari baterai habis

Lama pemutaran musik saat BT nyala
dan ANC mati:

Pemutaran musik dengan BT dan ANC aktif:

hingga 50 jam

hingga 40 jam

Respons frekuensi: 16 Hz - 20kHz
Impedans: 320hm

Sensitivitas: 100 dB SPL@1 kHz/1 mW
SPL Maksimum: 95 B SPL

Sensitivitas mikrofon: -19.dBV@1 kHz/Pa

Versi Bluetooth: V5.0

Versi profil Bluetooth:
Rentang frekuensi pemancar Bluetooth:

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2,4GHz - 2,4835 GHz

Daya pemancar Bluetooth: <10dBm
Modulasi pemancar Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Suhu pengoperasian maksimal: 45
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TECH SPEC

Model: LIVE660NC

Driver Size: 60 88807/0.6 coode
Dynamic Driver
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@0:0g&:ql§- Foro§efoopdeeogliogé
I

BT g¢(3: ANC 03 8oS¢j 8q¢: 50 §o§2203

gédd-

BT 4§ ANC o} g8(G: 39/6:¢888 40 §o§2208

0pda§-

Frequency response: 16Hz-20kHz

Impedance: 320hm

Sensitivity: 100 dB SPL@1 kHz/1 mW

Maximum SPL: 95dB SPL

Microphone sensitivity:

Bluetooth version:

Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:
Bluetooth transmitter power:

Bluetooth transmitter modulation:

-19dBV@1 kHz/Pa

V5.0

HFPV1.7, A2DPV1.3, AVRCPV1.6
2.4 GHz - 2.4835 GHz

<10dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
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BbIMONHAVTE MONHYIO 3APALKY XOTA bbl PA3 B 3 MECALIA.
CPOK JKCTINNYATALIAM AKKYMYNATOPA 3ABUCHUT OT
UCNONMb30BAHNA 1 HACTPOEK.
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1D AGAR MASA PAKAI BATERAI LEBIH LAMA, ISI DAYA HINGGA
PENUH SETIDAKNYA 3 BULAN SEKALI. MASA PAKAI BATERAI
BERBEDA-BEDA TERGANTUNG PEMAKAIAN DAN PENGATURAN.
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VIE DE LA BATTERIE VARIE EN FONCTION DE L'UTILISATION ET DES
REGLAGES.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks
owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN
International Industries, Incorporated is under license. Other
trademarks and trade names are those of their respective owners.

@
Ok Google

Google, Android and Google Play are trademarks of Google LLC.

HP_JBL_Live 660NC_QSG_SOP_V10.indd 2

SARJ
EDINIZ. PIL OMRU, KULLANIM SEKLINE VE AYARLARA GORE
DEGISKENLIK GOSTERMEKTEDIR.

L\ WARNING

DO NOT ATTEMPT TO OPEN, SERVICE, OR DISASSEMBLE THE BATTERY |
DO NOT SHORT CIRCUIT | MAY EXPLODE IF DISPOSED OF IN FIRE | RISK OF
EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE | DISPOSE
OR RECYCLE USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS

alexa

Amazon, Alexa, Amazon Music, and all related logos are trademarks of
Amazon, Inc. or its affiliates.

Alexa is not available in all languages and countries,

Alexa features and functionality may vary by location. See
www.amazon.com/alexa-availability for details.
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Monb30BaTenbekye HayLHUKN

U3rotoButens: XapmaH MutepHewnn Wupactpus WHkopnopeiiten,
(LA, 06901 KonHekTukyT, r.Cramdopa, AmnanTuk Crput 400, oduc 1500
CpenaHo B Kutae

Vmnoprep: 000 “XAPMAH PYC CuAitdc’, Poccus, 127018, r.MockBa, yn.
[NBuHues, p.12, k. 1

TapanTuiiHbIii nepuog: 1o

Cpok cnyx6bl: 2 rofa

VIHpOpMaLuA 0 CepBHCHBIX LeHTpax: www.harman.com/ru

TexHuyeckan noaaepxka: 8 (800) 700 0467

OpraHy3als, ynonHOMOYEHHas Ha MPUHATUE NpeTeH3uii noTpe6uTeneii:
000"“XAPMAH PYC CuAiidc”

Toap cepTuuLmMpoBaH

[laTa W3roTOBAEHNA YCTPOVICTBA OMpeAendeTca no ABYM GyKBEHHbIM
0003HaueHUAM W3 BTOPOIl TPyNMbl CUMBOMOB CePUiiHOTO HoMepa
U3[enuA, CleaylolLyX noce PasfenuTenbHoro 3Haka «-». Koauposka
COOTBETCTBYeT NOPAKY BYKB NATUHCKOTO anasuTa, HauuHas ¢ AHBAA
2010 roga: 000000-MY0000000, rae «M» - mecaw npou3BopcTBa (A -
AHBapb, B - pespans, C- Mapt uT.A.) v «Y» - ros npoussoacTaa (A - 2010,

B-2011,C-2012utp.).

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagges

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os
procedimentos regulamentados para avaliagdo da conformidade de
produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.
Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento nao tem direito a protecdo contra interferéncia
prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente
autorizados.
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